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Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцята сесія сьомого скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про затвердження Положення  

про порядок встановлення тарифів на платні послуги  

та використання коштів, отриманих  Комунальним закладом 

«Слобожанський селищний центр молоді  

та фізичного здоров’я «Спорт для всіх» 

 

     Відповідно до Закону України “Про фізичну культуру та спорт”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 14.04.2009 р. № 356 “Про затвердження Переліку платних послуг, які 

можуть надаватися закладам фізичної культури і спорту, що утримуються за рахунок 

бюджетних коштів” (із змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів України 

№ 846 від 10.08.2011 р.), наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 

28.08.2009 року № 3042 та враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань 

освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

   

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Положення про порядок встановлення тарифів на платні послуги та 

використання коштів, отриманих  Комунальним закладом «Слобожанський селищний центр 

молоді та фізичного здоров’я «Спорт для всіх» (додається). 

2. Затвердити перелік та вартість платних послуг, які надаватимуться з 2018 року 

ССЦФЗН “Cпорт для всіх” (додається). 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА        І.М. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради        Л.В. Лагода 

смт Слобожанське 

14 червня 2018 року 
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